
 
ІРКЛІЇВСЬКА  СІЛЬСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ  
 

РІШЕННЯ 
 

 

19 травня 2021року                                                                                     № 62 

                     

Про утворення комісії з питань приймання-

передачі у власність Іркліївської територіальної 

громади з подальшою передачею на баланс КП 

«Іркліївський комбінат комунальних послуг» 

 

 Відповідно до статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», на виконання рішення Іркліївської сільської ради      від 14.04.2021 

№6-41/VIII «Про прийняття майна у сільську комунальну власність 

Іркліївської територіальної громади», виконавчий комітет Іркліївської 

сільської ради вирішив: 

 

1.Утворити комісію для прийому-передачі автомобіля ВАЗ-21093ML 

реєстраційний номер 777-28 МЕ та інших нефінансових активів на загальну 

суму 42170 грн., від Асоціації сільськогосподарських товаровиробників 

Чорнобаївського району у власність Іркліївської територіальної громади з 

подальшою передачею на баланс КП «Іркліївський комбінат комунальних 

послуг» у складі: 

голова комісії 

Кучман С.Б. –  заступник сільського голови з гуманітарних питань; 

члени комісії: 

Левчук Т.В. – начальник відділу  бухгалтерського обліку та звітності - 

головний бухгалтер; 

Лазоренко В.М. - провідний спеціаліст-бухгалтер відділу бухгалтерського 

обліку та звітності; 

Глоба Ю.Г. - завідувач господарства відділу житлово-комунального 

господарства, комунальної власності; 

Зайцева З.І. – провідний спеціаліст відділу житлово-комунального 

господарства, комунальної власності; 

Безуглий М.М. – директор комунального підприємства «Іркліївський комбінат 

комунальних послуг»; 

Рева Л.О. – головний бухгалтер комунального підприємства «Іркліївський 

комбінат комунальних послуг»; 

Винник Г.М. – голова ліквідаційної комісії Асоціації сільськогосподарських 

товаровиробників Чорнобаївського району (за згодою). 



2. Комісії з питань приймання - передачі у власність Іркліївської 

територіальної громади з подальшою передачею на баланс КП «Іркліївський 

комбінат комунальних послуг» підготувати та подати акт приймання-передачі 

на затвердження виконавчому комітету Іркліївської сільської ради. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на провідного спеціаліста 

відділу   житлово-комунального   господарства, комунальної власності 

Зайцеву З.І. 

 

 

Сільський голова                                                          Анатолій ПИСАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


